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矢作川圏域大規模氾濫減災総合協議会 

議事要旨 

 

日時：令和３年５年１４日（金）１０：００～１０：４５ 

場所：Web 形式による開催 

 

１．名古屋地方気象台からの情報提供 

１）２０２０年１月～１２月の気象概況（東海地方） 

２）２０２０年（令和２年）出水時の気象概況（矢作川） 

３）気象庁・名古屋地方気象台の防災支援の取組 

（主な内容） 

・令和２年度の気象概要及び同年７月出水時の気象概要について説明した。 

・防災気象情報の改善について、以下の取組を令和３年度出水期を目途に実施するこ

とを説明した。 

①記録的短時間大雨情報の改善について 

②「危険度通知サービス」の細分化 

③警戒レベルに対応した高潮警報の改善 

④「気象台からのコメント」の公表 

（主な発言） 

・名古屋地方気象台より紹介のあった「危険度分布の通知サービス細分化」につい   

  て、政令指定都市に続いて、ぜひ市町村においても、通知サービス細分化が可能に 

なるようお願いしたい。 

 

２．矢作川水防災協議会の議事内容 

１）新たな取組(事例紹介)について 

・矢作川水系流域治水プロジェクト 

２）矢作川水防災協議会について 

①矢作川水防災協議会 規約改定について 

②これまでの取組内容と次期５カ年取組方針について 

③「水防災意識社会再構築ビジョン」に基づく 

矢作川の減災に係る取組方針の改定について 

（主な内容） 

・新たな取組として、令和３年３月２６日に策定された矢作川水系流域治水プロジ     

ェクトについて、流域内の各構成員がプロジェクトに位置付けた対策内容、ロード

マップの概要について説明した。 
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・愛知環状鉄道株式会社、国土交通省中部運輸局鉄道部が矢作川水防災協議会に新   

たに参画することに伴い、規約改定を行う旨を説明し了承された。改定日は本日 

５月１４日とした。 

・平成２８年度から概ね５ヵ年間で実施してきた取組み内容の概要を説明するとと

もに、今後５ヵ年間で更に推進していく取組内容について説明し、了承された。 

 

３．矢作川洪水予報連絡会の議事内容 

１）臨時の洪水予報連（発表概要、タイミング等）について 

２）洪水予報（６時間先予測の変更について 

 ３）令和２年度事業概要及び、令和３年度事業計画（案）について 

（主な内容） 

・洪水予報に関する令和３年度出水期からの新たな取組として、臨時の洪水予報、洪

水予警報（６時間先予測）の変更等について、話題提供した。 

・令和２年度の事業報告、令和３年度の事業計画（案）を説明するとともに、令和２

年７月出水時の洪水予報の発令状況を説明した。 

 

４．矢作川水防連絡会の議事内容 

１）避難情報の見直しについて 

２）氾濫開始相当水位について 

 ３）「川の防災情報」ウェブサイトのリニューアルについて 

４）令和２年度事業概要及び、令和３年度事業計画（案）について 

（主な内容） 

・水防に関する令和３年度出水期からの新たな取組として、避難情報の見直し等につ

いて、話題提供した。 

・令和２年度の事業報告、令和３年度の事業計画（案）を説明するとともに、令和２

年７月出水時の水防警報の発令状況を説明した。 

 

 

以上 


